



Powered by
CELCO



SMART ENERGY EXPO

EDIȚIA A III-A

www.smartenergyexpo.ro



CAMERA DE COMERȚ, INDUSTRIE,
NAVIGAȚIE ȘI AGRICULTURĂ CONSTANȚA
Împreună pentru afacerea ta

19-21 SEPTEMBRIE 2024

PAVILIONUL EXPOZIȚIONAL CONSTANȚA



SOCIETATEA DE ADMINISTRARE
A PARTICIPAȚILOR ÎN ENERGIE
SOCIETATE ADMINISTRATĂ ÎN SISTEM DUALIST





www.smartenergyexpo.ro






Powered by



SMART ENERGY EXPO 2024

evenimentul de referință în domeniul energiei

Motivele pentru a participa sunt numeroase și benefice pentru dezvoltarea și promovarea afacerii dumneavoastră:

-  **Oportunități de comunicare directă:** Participarea vă oferă șansa de a comunica direct cu profesioniști din industrie, prin intermediul mai multor workshop-uri tematice, dezbateri publice și ateliere de lucru. Acest context oferă un cadru ideal pentru a face networking și a identifica potențiale parteneriate sau colaborări.
-  **Expoziție de amploare:** SMART ENERGY EXPO aduce împreună expozanți din mai multe țări, provenind din diverse domenii precum energie regenerabilă, sisteme fotovoltaice, stații de încărcare pentru mașini electrice, soluții pentru iluminat, soluții software și hardware pentru optimizarea consumului energetic, infrastructură pentru Smart Cities și tehnologii pentru Smart Homes, materiale de construcții pentru clădiri cu performanță energetică ridicată și multe altele. Acesta va fi un prilej excelent pentru a vă expune produsele și soluțiile în fața unui public interesat și diversificat.
-  **Acces gratuit pentru vizitatori:** Cei interesați vor beneficia de acces gratuit la expoziție și workshop-uri, unde se vor aborda teme de actualitate susținute de către specialiști în domeniu.
-  **Vizibilitate extinsă:** Evenimentul va atrage atenția reprezentanților administrațiilor publice, reprezentanților mass-media, precum și a profesioniștilor din domeniu, atât la nivel național cât și internațional, oferindu-vă o vizibilitate extinsă și șansa de a vă evidenția produsele și serviciile în fața unui public relevant.
-  **Înregistrează-te ACUM ca expozant:** <https://smartenergyexpo.ro/expozanti/>

Alăturați-vă comunității noastre și contribuiți la construirea unui viitor energetic sustenabil!